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Betreft :  Uw overeenkomst compressiezorg

Geachte heer/mevrouw, 
Het afgelopen jaar zijn al onze kosten gestegen. In aankoop van duurder geworden producten, variërend van circa 5% op therapeutische elastische kousen naar circa 10% op de aan- en uittrekhulpmiddelen naar verhoging van de huurkosten, hogere energiekosten in onze locatie(s), hogere salariskosten, hogere autokosten enz. 
Begin november 2022 is door het Ministerie van VWS aan de zorgverzekeraars een groter budget voor uitgaven aan hulpmiddelencontractering beschikbaar gesteld, te weten € 221,6 miljoen (12,3%!). 
In uw overeenkomst heeft u geen enkele aanpassing van de tarieven gedaan en dat is mijns inziens in het licht van bovenstaande bezien, alleszins niet begrijpelijk. De extra financiële ruimte, die aan u is verstrekt door het Ministerie van VWS, is niet in een indexering tot uitdrukking gebracht in onze overeenkomst. Het Ministerie heeft dit bedrag niet voor niets beschikbaar gesteld. Aan de andere kant wordt wel verwacht dat passende, goede en adequate zorg geleverd blijft worden. 
Graag verneem ik van u wanneer en met hoeveel u, de door het Ministerie beschikbaar gestelde gelden, alsnog gaat inzetten voor een indexering van de tarieven. 
In afwachting van uw reactie, 
Hoogachtend,

